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& THAOQ9 - Fiche d’entrainement

| Calculer une longueur avec le théoréme de Thales | Jk \ v \ |
Calculer la longueur demandée.
1) | @v)//sv) 2) | (FE)//(GH)
S RU =5 cm H FI=5cm
T
R 1v= 2,8 cm Q IG=6cm
Vv E ¢
SU =7 cm I Ja IE=75cm
U
VR= 7 HI=7
3)| (FD)//(HE) 4) | wx)//wy)
FG =8 cm WV =5cm
L r
E HE =1,9 cm YV =56 cm
H
FI=4cm XV ="T7cm
G
HF =7 UW = ?
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1) (TV)//(SU) 2) (FE)//(GH)
S RU =5 cm H FI=5cm
T
Lo Q 16 = 6 m
%4 E G
SU =7 cm I F IE=75cm
U
3)| FD//HE) 4)| WX)//WY)
7 FG =8cm WV =5 cm
F
E HE =19 cm YV = 5,6 cm
H
FI=4cm XV ="T7cm
G
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Pas de calculatrice




